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أول متوسط: الصف

:ة/الطالباسم

ج ب دأ

النسبة: عنوان الدرس

:اكتب كل نسبة من النسبتين الأتيتين على شكل كسر في أبسط صورة 5

أحدد أكتب النسبة على صورة كسر في أبسط صورة و: فكرة الدرس

النسب المتكافئة

.  متراً على شكل كسر في أبسط صورة٦٤أمتار إلى ٨اكتب النسبة 

.أونصات على شكل كسر في أبسط صورة١٠أرطال إلى ٣تكتب النسبة 

_________دقائق ٥ثانية إلى ٣٠ب_________١٨:١٢أ

.  أقدام على شكل كسر في أبسط صورة٣بوصة إلى ٢١تكتب نسبة 

.  ياردة على شكل كسر في أبسط صورة١٢أقدام إلى ٨تكتب نسبة 
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أول متوسط: الصف

:ة/الطالباسم

ي الساعة90ةكلم في الساع65
 

كلم ف ي الساعة80كلم في الساعة١٥
 

كلم ف

كلم في الساعة٦كلم في الساعة٤كلم في الساعة7كلم في الساعة ٨

ج ب دأ

٢٥ ً زبونا ١٥٢ ً  54زبونا
 
زبونا 154 

 
زبونا

المعدل: عنوان الدرس

.دقائق ٣كلمة في ١٥٣يستطيع صهيب طباعة 
دقائق بالمعدل نفسه؟١٠فما عدد الكلمات التي يمكنه طباعتها في 

5

أجد معدلات الوحدة: فكرة الدرس

جزء من مئةأقربساعات مقرب الناتج إلى أقرب ٦كلم في ٤٨٠معدل الوحدة 

جزء من مئةأقربيوماً مقرب الناتج إلى أقرب ٤٥زبوناً في ٦٨٤٠معدل الوحدة 

.ساعات٥كلم في ٤٢قدر معدل الوحدة إذا تم إنهاء سباق الماراثون الذي تبلغ مسافته 

ل مقرب إلى أقرب جزء من مئة١٤,٥كلم لكل ١٤٤معدل الوحدة 

كلم لكل ل9,6كلم لكل ل9,93كلم لكل ل8كلم لكل ل6
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 mathtme@الرياضياتومعلماتمعلميملتقى

أول متوسط: الصفالتحويل بين الوحدات الإنجليزية: الدرسعنوان

:ة/الطالباسم

أوقية=........رطل ٣,٥

أوقية٠,٣٣أوقية٠,٢أوقية٥٦ أوقية٤٨

أوقية=........طن ٢

قدًما، فما ارتفاعه بالياردات١٨٢يبلغ ارتفاع شلالات نياجرا 

مليون طن، فما كتلة هذا المقدار ٢,٥هـ نحو ١٤٣٠كان نتاج المملكة العربية السعودية من القمح عام 

بالأرطال؟

أوقية٢٠٠٠

١

٤

أوقية٧٢٠٠٠ أوقية٥٦٤٦٦أوقية٨٠٠٠٠

ياردة٥٢١ياردة٦ياردة٥٤٦ياردة٦٠,٧

رطل٥٠٠آلاف  رطل٥ملايين رطل٥بلايين رطل٥
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 mathtme@الرياضياتومعلماتمعلميملتقى

التحويل بين / الدرسعنوان
الصفالوحدات المترية

:ة/الطالباسم

م٦,٥م٦٥٠٠٠٠م٦٥٠٠٠٠٠٠ م٦٥٠٠

م =.......... سم ٦٥٠

مللتراً من الماء،  ما سعة هذه القارورة باللترات؟ ٣٥٥تحتوي قارورة على 

ملجم٥٢٠٠

ملجم=....... جم ٥,٢

، ملجم٠٠٥٢ ملجم٥٢٠ملجم٥٢٠٠٠٠٠

ل٠,٣٥٥ ل٠,٠٣٥٥ ل،  ٥٣٣٠٠ ل٥٣٣٠٠

م= ............ ملم ٧٩٢

م٨٩٢٠م٨٩٢٠٠م،  ٠٠٨٩٢م،  ٨٩٢
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 mathtme@الرياضياتومعلماتمعلميملتقى

أول متوسط:الصفةالمتريالوحداتبينالتحويل:الدرسعنوان

:ة/الطالباسم

ياردة=........أمتار١٠

ياردة١٠,٩٩

كلم=........ميل ٥٠

بوصة= ......... سم ٦٥٠

م = ........... أقدام ١٠

كلم٥٠٠كلم٨’٨٨ كلم١,١٨٨٠,٥

بوصة٦٥٠٠,٦بوصة٢,٤٥٦بوصة٢٥٥,٩١بوصة٥٠,٦٠

م٣٣م ٠,٣م٣م٣٠

ياردة١٠٠,٩ياردة٠,٩٩ياردة١٠٠

رتبّ القياسات من الأصغر إلى الأكبر

كجم ٠,٥ملجم      7٨٠٠جم      ٨٩١

.........................................................................
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 mathtme@الرياضياتومعلماتمعلميملتقى

أول متوسط: الصفحل التناسب/ الدرسعنوان

:ة/الطالباسم

حلّ التناسب  

٣٠= س ٢٠= س ١٥= س  ١٠= س 

٤٤,٧= ن ٢= ن  ٦=ن١,٢=ن

ملجم٤٦٥ملجم٤٤٤ملجم١٤١,٥ملجم٢,٧

فإذا كان مقدار الصدق يتناسب مع المبلغ الذي . ريالاً كان معه٣٥ريالات من مبلغ ٥تصدق سعود بـ 

ريال ؟ ١٠٠فبكم يتصدق إذا كان معه ، معه

ريال٣ريال٥ريال١٥

ب  حلّ التناس

جم من ٥ما كتلة العنصر في . ملجم من أحد العناصر ١١٣,٢٠جم يحتوي على ٤مركب كتلته 

المركب ؟

ريال١٤،٧

ثانية، فكم ينبض قلبه بهذا المعدل في١٥نبضة في ١٨إذا كان معدل نبض قلب عدنان 

ثانية؟٦٠

بينمساواةالفإننسِب،عنعبارةالمعدَّلاتأنوبمانسبتان،فيهاتتساوىحالةهوالتناسب

لمعدَّلين .أيضًاتناسباًتشك ِ

تساوىفإذا،الأخرىمقامفيالنسبتينإحدىبسطضربعمليةهوالتناسبفيالتبادليالضرب

ِ الضربناتجِا لانفإنهمالنسبتين،التبادلي  .تناسباًيشك ِ



الصحيحةالإجابةاختر

١

ج ب أ

٢

ج ب أ

٣

د

د

ج ب دأ
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أول متوسط: الصفاستراتيجية حل المسألة: الدرسعنوان

:ة/الطالباسم

٢م١٦

قطعة١٢قطع٩ قطعة١٥قطع٣

الأربع تساعدك استراتيجية الرسم على حل المسائل، ويمكنك استعمال الخطوات

.في الحل جنباً إلى جنب مع الرسم

د المعطيات والمطلوب في: افهم ا للمسألة، وحدِّّ .هااقرأ وكوِّّن فهمًا عامًّ

.ارسم شكلًً لإيجاد الحل: خطط

.نفِّّذ خطتك لحل المسألة: حل

تي حصلت كوِّّن معادلة تمثل المسألة وحلَّها، وقارنه بالإجابة السابقة ال: تحقق

.عليها

ل؟قطع من فطيرة والتي تعادل       الفطيرة، فكم قطعة كانت مقسَّمة في الأص٣أكلت ابتسام 
١

٣

س معلم  س . حصةً كل أسبوع٢٠يدر ِ حصةً في الأيام الأربعة الأولى من الأسبوع ١٧إذا درَّ

س في اليوم الخامس؟ الدراسي، فكم حصةً سيدر ِ

حصص٣ حصص٥ حصتانحصص٦

م إلى كل ٍّ من طول حديقته وعرضها ٤أضاف حسام 

فما مقدار المساحة الإضافية للحديقة؟. في الشكلهو مبيَّن كما 

٢م٢٢٢٤م٢١٢٠م١٠٤
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أول متوسط: الصفمقياس الرسم/ الدرسعنوان

:ة/الطالباسم

م ٢٩١

كلم ٢٢٢كلم٢٢,٢ كلم١٩,٧كلم١٣

١

٤

م٦,٢٥ م٣٦ م٤١م٠,١٦

م٣٨م٤٣م ١٢٥

أوكبيرةونتكالتيالأشياءلتمثيلالنماذج؛ومقاييسالرسممقاييستستعمل

.الحقيقيبحجمهاترسمعندماجدًّا،صغيرة

الأشياءوقياساتالنموذجأوالرسمقياساتبينتقارننسبةالمقياسويعطي

.الحقيقية

فإنهوحدات،دونصورةأبسطفيكسرشكلعلىالمقياسكتابةوعند

ى .المقياسعامليسمَّ

م:سحابناطحات الحقيقيالطولما.م١٥:سم١المقياسباستعمالسحابلناطحةنموذجصُم ِ

سم؟١٩النموذجعلىطولهاكانإذاللبناية
٢

٥

الخريطةعلىبينهماالمسافةكانتفإذا.كلم٦٤قدرهامسافةالأخرىعنإحداهماتبعدمدينتان

الخريطةمقياسفماسم،٣

طى، احسب طول النموذج الآتي اعتمادًا على مقياس الرسم المع

وأوجد عامل المقياس

فيالحافلةعرضفمام،٢,٤للحافلةالفعليالعرضكان،إذا١٥:١رسمبمقياسحافلةصورةرسمت

الصورة؟
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أول متوسط: الصف

:ة/الطالباسم

٨7٥

ج ب دأ

الكسور والنسب المئوية: عنوان الدرس

ً ٢٠طالباً إلى مختبر حاسوب يحوي ٣٢دخل  . حاسوبا

فما النسبة المئوية للطلًب الذين سيتمكنون من استعمال الحواسيب؟

5

لى أكتب النسب المئوية ع: فكرة الدرس

صورة كسور اعتيادية أو عشرية  

.وبالعكس

في صورة نسبة مئوية ٢٤يكتب العدد 

٨7,٥٨,7٥٠,٨7٥

٣٩٩٣٩,٩٣,٩٩٠,٠٠٣٩٩

٢٤٠٠٢٤٠٢,٤٠٠٠,٢٤

.يكتب الكسر الاعتيادي      في صورة نسبة مئوية

كنسبة مئوية٠,٣٩٩يكتب الكسر العشري

.على شكل كسر اعتيادي في أبسط صورة٢٢,٥تكتب النسبة المئوية 


